

ЗАТВЕРДЖУЮ



Ректор МДУ Микола ТРОФИМЕНКО

План організаційно-технічних заходів щодо поліпшення стану умов і охорони праці та безпеки життєдіяльності на 2023-2024 навчальний рік

Маріупольський державний університет

<i>№з/р</i>	<i>Найменування заходу</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>
1	Забезпечувати університет законодавчими актами та нормативно-технічною документацією з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності	Протягом року	Проректор з економічних питань-головний бухгалтер Дошкік А.М.
3	Розробити, затвердити та довести до відома всіх працівників наказ «Про організацію роботи з охорони праці» з визначенням відповідальних осіб за пожежну, електробезпеку, безпечну експлуатацію електромеханічного обладнання, будівель та споруд	Серпень, 2023р.	Проректор з економічних питань-головний бухгалтер Дошкік А.М.
4	Здійснити перевірку готовності закладу до нового навчального року, оформити акт готовності закладу	До 25.08.2023р.	Помічник проректора з економічних питань-головного бухгалтера Чураєв А.С.
5	Підготувати університет до опалювального сезону, оформити відповідну документацію	Вересень, 2023р.	Помічник проректора з економічних питань-головного бухгалтера Чураєв А.С., начальник ЕТВ Галковський В.І.
6	Своєчасно проводити розслідування кожного нещасного випадку (в побуті та під час навчально-виховного процесу) з працівниками закладу, відповідно до чинних положень	Після кожного випадку	Проректор з економічних питань-головний бухгалтер Дошкік А.М.

8	Здійснювати аналіз стану травматизму серед учасників освітнього процесу	1 раз в квартал	Інспектор з охорони праці Москалік О.М.
11	Проводити навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності з працівниками	За графіком	Інспектор з охорони праці Москалік О.М.
12	Проводити вступні інструктажі з новопризначеними працівниками	Перед початком роботи	Інспектор з охорони праці Москалік О.М.
13	Проводити інструктажі з охорони праці на робочому місці, атестація робочих місць	2 рази на рік	Помічник проректора з економічних питань-головного бухгалтера Чураєв А.С., Інспектор з охорони праці Москалік О.М.
15	Надавати консультативну допомогу співробітникам та здобувачам вищої освіти університету з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.	протягом року	Інспектор з охорони праці Москалік О.М.
17	Проводити до Всесвітнього дня охорони праці тематичний Тиждень охорони праці	Квітень, 2024р.	Помічник проректора з економічних питань-головного бухгалтера Чураєв А.С., Інспектор з охорони праці Москалік О.М.

Проректор з економічних питань-
головний бухгалтер



Анжеліка ДОЩІК